

2024年11月29日 星期五 甲辰年十月二十九

中共哈尔滨市委机关报 主办/出版:哈尔滨日报社



国内统一连续出版物号: CN 23-0002

第25027期
今日8版 每份1.70元



习近平向乌拉圭当选总统奥尔西致贺电

新华社北京11月28日电 11月27日,国家主席习近平致电奥尔西,祝贺他当选乌拉圭东岸共和国总统。

习近平指出,中乌是相互信赖的好朋友、合作共赢的好伙伴。建交36年来,两国始终坚持相互尊重、平等相待、互利共赢,在涉及彼此核心利益问题上坚定相互支持,各

领域务实合作成果丰硕,两国人民友好深入人心。我高度重视中乌关系发展,愿意同奥尔西一道努力,延续中乌友好,推动中乌全面战略伙伴关系取得更多成果,更好造福两国人民。

同日,国家副主席韩正向乌拉圭当选副总统高斯致贺电。

习近平在中华全国供销合作总社成立70周年之际作出重要指示强调 当好党和政府密切联系农民群众的桥梁纽带 奋力谱写供销合作事业高质量发展新篇章

新华社北京11月28日电 在中华全国供销合作总社成立70周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示,并向全国供销合作社系统广大干部职工致以亲切问候,向受表彰的先进集体和先进个人表示热烈祝贺。

习近平指出,70年来,供销合作社始终围绕党的中心任务,主动服务大局,在服务城乡群众、繁荣农村经济、助力脱贫攻坚、促进农民增收、推动乡村振兴等方面发挥了积极作用。

习近平强调,新时代新征程,各级党委和政府要进一步加强对供销合作社工作的领导和支持,充分用好这支力量。供销合作社要认真践

行新发展理念,扎根农业农村,聚焦主业,深化综合改革,强化机制创新,持续打造服务农民生产生活和促进现代农业发展的综合平台,当好党和政府密切联系农民群众的桥梁纽带,奋力谱写供销合作事业高质量发展新篇章,为推进乡村全面振兴、加快建设农业强国作出更大贡献。

中华全国供销合作总社成立70周年纪念会28日在京召开。会上传达了习近平重要指示和李强批示。中共中央政治局委员、国务院副总理刘国中出席会议并讲话。他表示,有70年光荣传统的供销合作社,在党的十八大以来,为确保国家粮食安全、打赢脱贫攻坚战、推进乡村全面振兴作出了重要贡献。新时代新征程,全国供销合作社系统要深入学习贯彻习近平总书记重要指示和李强总理批示要求,完整准确全面贯彻新发展理念,在促进城乡融合发展、推进乡村全面振兴中再立新功。

要坚持和加强党的全面领导,牢记为农服务宗旨,深化重点领域和关键环节改革,全面加强自身建设,谱写供销合作事业高质量发展新篇章。

会上,人力资源社会保障部、中华全国供销合作总社联合表彰了全国供销合作社系统先进集体、劳动模范和先进工作者,获奖代表作了发言。

中华全国供销合作总社成立于1954年。经过70年发展,供销合作社加快向全程农业社会化服务延伸、向全方位城乡社区服务拓展,加快形成综合性、规模化、可持续的为农服务体系,在推进乡村全面振兴、加快农业强国建设中发挥着独特优势和重要作用。

于洪涛会见SK On公司中国区总裁李晓云、 新里程健康集团首席执行官林杨林一行

本报讯(记者 刘首辰)11月27日,省委常委、市委书记于洪涛在哈尔滨会见SK On公司中国区总裁李晓云和新里程健康集团首席执行官林杨林一行。

于洪涛欢迎两家企业来哈考察,他说,当

前,全市上下正深入贯彻落实习近平总书记视察黑龙江期间重要讲话重要指示精神,抢抓机遇、乘势而上,抓创新、增投资、促消费、扩开放,加快构建现代化产业体系,提高经济发展质效。SK On公司和新里程健康集团在

移动储能研发制造和医疗康养领域具有较强实力,希望加强沟通对接,推动更多新技术、新项目、新业态落地哈尔滨。

李晓云、林杨林表示,哈尔滨产业基础坚实、科教实力突出,具备发展新兴产业的良好

闫红蕾、杨淑鹏参加。

市十六届人大常委会第三十次会议举行

孙喆主持第一次全体会议

会议还听取了市政府关于检查《中华人民共和国黑土地保护法》《黑龙江省黑土地保护利用条例》实施情况报告的审议意见研究处理情况的报告,并进行满意度测评。

拟任职人员作供职发言。

第二次全体会议表决通过了关于个别市十六届人大代表变动情况的报告,决定了有

关人员的任免职,并向任职人员颁发任命书。任职人员向宪法宣誓。

市人民政府副市长杨淑鹏,市中级人民法院院长陈喜平,市人民检察院检察长王金力,市监察委员会负责人,市人大各专门委员会,常委会办事机构、各工作机构,驻机关纪检监察组、机关党委负责人;区、县(市)人大

常委会主要负责人;部分全国、省、市人大代表列席会议。

市政府有关部门负责人到会听取意见和建议。

会后,常委会会议还邀请哈尔滨音乐厅艺术总监汤沐海以《音乐让城市更美好》为题作专题讲座。

哈市位居冰雪旅游热门目的地首位

住宿预订单量同比增长73%



市民游客畅游中央大街。
「哈报手机记者」张本盛摄

以人民为中心,提升城市管理民生温度

哈市不断提升人居环境品质,增强人民群众获得感幸福感

进民生绿色福祉作为城市园林绿化工作的出发点和落脚点,按照“精心规划、精致建设、精细管理、精美呈现”要求,组织各区开展彩化、口袋公园、亚冬会项目建设,让百姓切实感受到生态文明建设带来的新成效。

城市公园是一座城市的“颜值担当”,更是一座城市的绿化名片。据市园林中心相关负责人介绍,为实现便民、利民、惠民总目标,截至目前,全市107个城市公园全部免费开放;本着“因地制宜、便民亲民、节俭务实”原则,充分挖掘并有效利用现有绿地、街心街角等小型绿地,通过铺设甬路、汀步、新建座椅等方式增加功能性服务设施,今年以来已经完成50余个口袋公园的新建和改建工作;统筹推进全市公园无障碍改造,累计改造58个

公园,充分满足人民群众就近亲近自然、休闲游憩、运动健身、无障碍畅行等需求。

聚焦细节管理 改善环境秩序塑造城市品质

市场摊区关乎市民的日常生活和城市的烟火气息。市城管局积极推进市场摊区标准化建设,制定《全市街路市场摊区标准化建设工作方案实施方案》《街路市场摊区标准化建设管理实施指南》,指导各区推进标准化市场建设,打造符合属地特色的示范早市、精品夜市。标准化建设工作推进期间,全市共规范摊位3026处、更换摊位宣传板760余块、更新防油地布480余张。如今,街路市场环境秩序焕然一新,不仅可以购买果蔬等各类商

品,还能感受城市的活力和烟火气,成为亮丽的城市名片和市民购物的新去处。

在市政设施领域,近年来,市城管局秉持以人民为中心的发展思想,全面提升城市基础设施管理水平。组织各区域城管部门开展市政设施和空中线缆规范治理工作,对脏污蒙尘设施进行清洗粉刷、对破损锈蚀设施进行维修更换,对废弃无主、弃管无用设施进行拆除清理。同时,督导各区对依附于桥体的线缆设置桥架隐藏,对楼体敷设线缆采取隐形扣盒,对纵向沿街线缆进行规范捆束、设置标识。截至目前,今年共整治提升市政设施7172处,组织各区规范治理线缆284.2公里。如今,市政设施焕然一新、空中线缆治理卓有成效,城市容貌得到有效改善,市民出行舒适度显著提高。(下转第二版)

松花江干流 哈尔滨段正式封冻

本报讯(李芳菲 杨伟英 记者 张大星)11月28日8时许,省水文水资源中心发布信息,松花江干流哈尔滨段(哈尔滨市道里区老头湾)封冻,较常年晚4天,封冻水位115.94米,比多年平均封冻水位偏高1.82米。

水务部门告诉记者,今年因为气温等原因,封江时间比常年要晚一些。目前,我省四大江河中,嫩江干流尼尔基水库以上江段、富拉尔基-江桥段封冻,黑龙江干流黑河以上江段、中兴镇段封冻,松花江干流肇源段、哈尔滨段、佳木斯以下江段已封冻。

许勤在全省新质生产力发展大会上强调
梁惠玲主持 蓝绍敏 张安顺出席
加快建设发展新质生产力 塑造龙江全面振兴新优势